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OPONENTSKÝ POSUDOK  

na inauguračný materiál v súvislosti s vymenúvacím konaním doc. PhDr. 

Mgr. Patrície Dobríkovej, PhD. et PhD.. 

 

 
Meno uchádzačky:  Doc. PhDr. Mgr. Patrícia Dobríková, PhD. et PhD.  

Meno oponentky:    prof. PhDr. Mgr. Jana Levická, PhD.  

Pracovisko oponentky: Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce Trnavskej univerzity 

v Trnave 

Odbor:                     3.1.14 Sociálna práca 

 
Na základe uznesenia VR FZaSP TU v Trnave zo dňa  8.3. 2017  a v zmysle platných 

legislatívnych noriem som bola poverená úlohou oponentky inauguračného materiálu vo 

vymenúvacom konaní  Doc. PhDr. Mgr. Patrícia Dobríková, PhD. et PhD.  

V súlade s tým mi bol doručený kompletný vymenúvací spis inaugurantky. Na základe jeho 

preštudovania som vyhotovila písomné stanovisko oponentky, pri vypracovávaní ktorého som 

sa riadila Kritériami na získanie vedecko-pedagogického titulu profesor, schválenými VR TU 

to dňa 19.3. 2014.  

Vyjadrenie ku kvantitatívnym ukazovateľom podľa požiadaviek FZaSP TU v Trnave. 

 

K čl. 6  – Kvalifikačné predpoklady a pedagogická činnosť  

A1) Uchádzačka v r. 2001 úspešne ukončila doktorandské štúdium v odbor sociálna práca na  

FZaSP TU v Trnave a získala akademický titul PhD. Uchádzačka získala vedecko-

pedagogický titul docent  v odbore sociálna práca v r. 2007 na Vysokej škole zdravotníctva 

a sociálnej práce sv. Alžbety v Bratislave. Konštatujem, že uchádzačka je docentkou 

v odbore, v ktorom požiadala o inauguračné konanie. Uchádzačka spĺňa požiadavku . 

A2) Od roku 2002 doteraz pedagogicky  pôsobí na Fakulte zdravotníctva a sociálnej práce  

TU v Trnave, konštatujem, že inaugurantka kontinuálne pedagogicky pôsobí na vysokej škole  

viac ako 14 rokov. 

Inaugurantka splnila požiadavku minimálneho  pedagogického pôsobenia v rozsahu 10 rokov, 

pričom pedagogicky pôsobila a pôsobí v odbore, v ktorom sa koná vymenúvacie  konanie.  

A3) Uchádzačka pôsobí vo  funkcii docentky  sociálnej práce od roku 2007, spĺňa 

a prekračuje  požiadavku minimálneho 5 ročného pôsobenia v tejto funkcii  získaní 

titulu docentka. 

 

Čl. 7 – Publikačná činnosť 

Minimálna požiadavka FZaSP TU v Trnave:  

(1) autorstvo, alebo spoluautorstvo 1 monografie v rozsahu minimálne 3AH . 

Uchádzačka dokladuje 2 monografie vydané v domácich vydavateľstvách, obe spĺňajú 

požiadavku majú rozsahu 3 AH a uchádzačka je pri nich  jedinou autorkou.  Ďalej 

dokladuje autorstvo monografie Nevyliečiteľne chorí v súčasnosti: význam paliatívnej 

starostlivosti. Nakoľko ide o kolektívnu monografiu v spolupráci s ďalšími 14 autormi  
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a celkový rozsah práce je 280 s., čo je v prepočte 18,6 strany na 1 autora – túto 

monografiu jej nezapočítavam 

Túto požiadavku uchádzačka spĺňa a prekračuje. 

 

(2) autorstvo, alebo spoluautorstvo minimálne 2 vysokoškolských skrípt, resp. 

vysokoškolských učebných textov, každé v rozsahu minimálne  3AH. 

Uchádzačka dokladuje 2 vysokoškolské učebnice (ACB) a 1 vysokoškolské skriptá 

(BCI). Všetky dokladované publikácie  majú požadovaný minimálny  rozsah AH. 

Túto požiadavku je možné pokladať za splnenú. 

 

(3) autorstvo, alebo spoluautorstvo minimálne 40 in extenso pôvodných vedeckých 

publikácií, z ktorých: 

a) minimálne 50% je v relevantnom odbore, teda v odbore sociálna práca 

b) minimálne 10 výstupov je v zahraničí 

c) minimálne 5 výstupov je v kategórii A (AAA, ABA, ABC, ADC, ADD) 

d) minimálne v 15 je prvým autorom. 

 

V predloženom inauguračnom materiály je dokladovaných viacero výstupov. Po podrobnom 

oboznámení sa so spisom konštatujem, že celkovo množstva ako oponentka akceptujem  47 

publikačných výstupov v kvalite  pôvodných vedeckých prác. ADC – ADF.  

Neakceptovala som  5 prác, z ktorých  v 2 prípadoch ide o publikácie uverejnené v časopise 

Journal of health managment and public health, ktoré  nie je možné pokladať za vedecké aj 

vzhľadom k ich rozsahu (2 strany), 1 publikačný výstup v časopise Acta chemoterapeutica. 

ktorý má  za názvom v zátvorke uvedené, citujem „(list redakcii). A 2 publikačné výstupy 

z konferencie Ochrana života – rovnako pre nízku mieru vedeckosti spomínanej konferencie, 

ktorú ako celok nie je možné chápať ako vedeckú. 

Akceptovala som tak   47 dokladovaných  výstupov.  

Podľa požiadaviek FZaSP TU má uchádzačka dokladovať  minimálne 40 vedeckých prác in 

extenso a z toho 50%    pôvodných vedeckých prác v odbore sociálna práca – uchádzačka 

dokladuje  25 výstupov viazaných na oblasť sociálnej práce a ďalších 6 prác, ktoré sú 

namierené do  interdisciplinárnej oblasti. 

Uchádzačka spĺňa požiadavku. 

 

Medzi ďalšie požiadavky FZaSP TU v Trnave v tejto súvislosti patrí.: 

- aby inaugurant/-ka dokladoval/-a minimálne 5 výstupov kategórie A. Inauguračný materiál 

Doc. PhDr. Mgr. Patrícia Dobríková, PhD. et PhD.  obsahuje dokladovanie 3 výstupov typu 

ABC (kapitoly vo vedeckých monografiách vydaných v zahraničí) 1 výstup ADC (vedecká 

práca v zahraničnom karentovanom časopise) a 1 výstup ADD (vedecká práca v domácom 

karentovanom časopise), celkovo dokladovala 5 výstupov kategórie A. Konštatujem, že túto 

požiadavku splnila.. 

- aby  minimálne 10 výstupov bolo publikovaných v zahraničí. Uchádzačka dokladuje 15 

publikačných výstupov v zahraničí, túto požiadavku spĺňa a prekračuje. 

- aby v minimálne 15 výstupov bol inaugurant prvým autorom.  Uchádzačka je prvou 

autorkou v 24 výstupov. Konštatujem, že túto požiadavku spĺňa a prekračuje. 



  Trnavská univerzita v Trnave 

   Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce  
   

Katedra sociálnej práce 
 

Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce, Trnavská univerzita v Trnave, Univerzitné nám. č. 1, 918 43  Trnava,  

meno.priezvisko@truni.sk   +421-033-59 39 401      Fax: +421-033-59 39 493 

 

 

 

Čl. 8 – Ohlasy na publikačnú činnosť 

Minimálna požiadavka FZaSP TU v Trnave 30 citácií v domácej a zahraničnej odbornej 

literatúre 

Uchádzačka dokladuje celkovo 75 citácií z toho domácich  55, v zahraničí 20 – z tohto počtu 

sú 4 citácie v časopisoch registrovaných v indexoch WOS a SCOPUS. 

Uchádzačka kritérium spĺňa a prekračuje. 

 

Článok 9 – Vedecká škola 

Požiadavka: 1 úspešne ukončený doktorand a 1doktorand po dizertačnej skúške. 

Uchádzačka dokladuje 5 úspešne ukončených doktorandov v odbore sociálna práca. 

Konštatujem, že túto požiadavku spĺňa a prekračuje 

 

Článok 10 – Grantová činnosť 

Minimálna požiadavka FZaSP TU v Trnave: riešiteľ, alebo spoluriešiteľ 3 vedecko-

výskumných projektov 
Uchádzačka  vo svojom inauguračnom materiály dokladuje spoluriešiteľstvo v 3 vedecko-

výskumných projektov a to konkrétne v projekte VEGA 1/0957/11 (Evalvácia sociálnych 

služieb) a v projekte APVV-0524-12  (Identita sociálnej práce v kontexte Slovenska a projekt 

Grundtvig No 134120989 s názvom: Trauerbegleitung in interkulturellem und interreligiosen 

Kontext 

V inauguračnom materiály je uvedená jej účasť v ďalších 4 projektoch, ktoré však nie je 

možné pokladať za vedecko-výskumné. 

Konštatujem, že uchádzačka túto požiadavku naplnila. 

 

Vyjadrenie k najvýznamnejším prácam uchádzačky  a kvalitatívne zhodnotenie 

uchádzačky. 

  Publikačná a pedagogická činnosť doc. PhDr. Mgr. Patrície Dobríkovej, PhD. et PhD. je 

jasne focusovaná do oblasti medicínskej sociálnej práce, pričom charakteristickou črtou jej 

vedeckej práce je snaha o interdisciplinárne riešenie problematiky. Z pohľadu formovania sa 

sociálnej práce na Slovensku po roku 1990 za najvýznamnejšie práce inaugurantky pokladám 

tie, ktoré zároveň zodpovedajú jej vedecko-pedagogickej orientácii na oblasť sociálnej práce 

ukotvenej v paliatívnej a hospicovej starostlivosti, na ktorú sa doc. PhDr. Mgr. Patrícia 

Dobríková, PhD. et PhD. zameriava už  od svojich vedecko-pedagogických začiatkov. Otázky 

spojené so starostlivosťou o ľudí v terminálnom štádiu choroby, ktoré rieši  ako z pohľadu 

sociálnej práce, tak aj z pohľadu celkovej starostlivosti (Napr. práce Nevyliečiteľne chorí 

v súčasnosti, Existencial Aspects of Palliative Care from the Holistic Perspective ai.)  

v svojich publikáciách predkladá nielen ako výstupy z vlastnej  vedeckej práce, ale aj ako 

vlastnou praxou preverené poznanie. . Pozitívom uchádzačky je, že s problematikou sa 

zaoberá v celej jej šírke a tak jej práce zachytávajú klienta v terminálnom štádiu choroby, jeho 

blízkych, ale tiež personál, ktorý túto starostlivosť zabezpečuje. V súvislosti s tým rozširuje 

okruh svojho vedecko-pedagogického záujmu o oblasť zvládania záťaže (Zvládanie 

záťažových situácií,  Prevencia syndrómu vyhorenia).  
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  Ako novú tému  do  slovenskej sociálnej práce priniesla problematiku demoralizačného 

syndrómu, ktorému sa publikačne venuje od roku 2014.   

O dlhodobom a angažovanom prístupe Doc. PhDr. Mgr. Patrície Dobríkovej, PhD. et PhD. k 

tejto problematike svedčí aj pravidelné organizovanie medzinárodných konferencií 

zameraných na problematiku paliatívnej a hospicovej starostlivosti, členstvo v domácich a 

zahraničných organizáciách, v redakčnej rade časopisu (Paliatívna medicína a liečba bolesti) 

ako aj školenie diplomových a doktorských prác z oblasti paliatívnej a hospicovej 

starostlivosti.. 

 

 

 

Záverečné stanovisko 

 

Na základe oboznámenia sa s poskytnutým spisom k vymenúvaciemu konaniu Doc. PhDr. 

Mgr. Patrícia Dobríková, PhD. et PhD. konštatujem,  že uchádzačka spĺňa kritériá stanovené 

Fakultou zdravotníctva a sociálnej práce pre vymenúvacie konanie v odbore 3:1.14 Sociálna 

práca a preto  o d p o r ú č a m   VR FZaSP TU v Trnave udeliť Doc. PhDr. Mgr. Patrície 

Dobríkovej, PhD. et PhD.  titul profesorky v odbore 3.1.14 – Sociálna práca. 

 

 

 

 

 

V Trnave, 15. júna  2017                                                        prof. PhDr. Jana Levická, PhD. 
 


